LlnpakImndeckme urpbl Ha
YpOKax
MaTeMaTnkn

BbinonHun yunternos
cpegHen wkosnbl Ne2
p.n. deprayu
LLikognHa C.A.

12 NOTOK, rpynna Ne3




. "ACTMHHbIN Negaror
rnocTtapaetcsd caenartb y4eHue
3aHMMaTENbHbIM, HO HUKOrAa He
NIULLNT ero Xxapakrepa
CepbE3HOro Tpyaa, TpebytoLlero
yCcuUnua Bonn’

K.O. YIWnMHCKNUI




LIEJTB

. bopmmpoBaHue « [lpuBUTHE NHTEpPECA
HaBbIKOB U YMEHUU B K MaTemMaTuke

npowecce
ONOAKTUYECKUX UTP




5-6 Kj1accCel

Tema «Pewenue ypasnenuuy

Ha nmocke 3anvcadbl npuMepsl:
0-136 = »
144 : 12 = Vv
X +12=46 nantu x

125 : x =25 Hautu x
(y+/13):4=20 nailtu y
(100 +a) - 2=1996 naiitu a
B ''B=49 HaliTU B
2:(m-15)= 100 HaiiTu m
432 : x - 8 =9 HaUTH X

36 : (x+35)=1 naiitu x

28 - 15 — ¢ =420 nautu ¢

OTBeETHI BLITUCATDH B OAUH PsI.
( omxHo ObITh HanMcaHo : 0123456789876543210 )




6-7 KJ1aCChI

Tema «Pewenue ypasnenuuy

«He owubucs, pewius 10 npumeposy

OTBET KaJA0r0 NPEeAbAYHIErOo NPUMEpPA MOJCTABUTh B CICAYIOIIUN
0,5:6,2=

+ 175,52 =
X 2,6 = pewums ypasHeHue.
( :3-—x)"254=269,24 peuuums ypasHerue
¥ = A

x A -204=251,922 pewuumo ypasnenue

X: A -6=0 pewums ypasnerue

Haumu oowvem Kyba co cmoporou A

(A -0,004+x)-5-30,6=28,9 peruums ypasnerue
A -29=A

IlocJjieTHMH OTBET CTABUM B KYPHAaJI

(lonsicno noayuumesn 5)




«IIpouurayi_gpasy»
OTBeTHI C COOTBETCLBNTOIIMMHU OyKBaMM 3alIMCAHbI HA JOCKE
Bpa3opoc.Pemu HNMeP, BBIOpaTh, OYKBY, COOTBETCTBYIOIIF IO
OTBeTY M n3stex OyKg coctaBuTh Ppagy.

\ OtBeT
1026/-305 = T = 31293\

bl - 206
C -
E/+ 85

- 2505

O-25

1 -95
170: x =85 H-2
(12+M):3=36 s-96
x:15=15 M - 225
(288-38):10= 0-25
113+a=125 TJ-12
625:M-25=0 O-25
B—82 =13 1-95
(113+ 1247):16= E - 85
128:(r +1)=64 I1-1




«Ctpena» ;
ssfaal A1 | | T ] >

YMMY JaHHbIX YNC

anvlu_wn/e =

KrneTKax, 3anuiumTe B YETBEPTYHO
KNeTKy U T. . KTo ObIcTpee HanaeT
YynuCcno, CTosilee B nocrnegHeu
KNneTke?




NETOHHUKN.:

1. M. 1O. llly6a. «3anumarenbHble 3aadls B 00y4YeHUH MATEMATUKEa»

2. Ilpunoxenue k razere «1 ceHTIOPsIN.




